



安徽福彩官方微信

安徽福彩官网：
<http://www.ahfc.gov.cn>

武汉硚口： 刚领走744万又中578万

大家还记得15日湖北省武汉市硚口彩民中出双色球744万大奖吗？仅间隔一期，硚口再中一注双色球大奖，由于这张彩票是复式投注，所以总奖金高达578万！这消息一出，连参与现场庆贺的锣鼓大妈们都不淡定了，惊呼：“硚口彩民们好运逆天啦！”

20日一早，小编一行来到位于硚口区解放大道的42030156号投注站，销售员刘同立告诉小编：“这个投注站已经开了十余年了，因为站点位于小巷内，所以基本都是附近居民购彩，每天生意也不太好，平均一期双色球最多只能卖1000多元。可不知怎么回事，最近一周生意突然好了起来，特别是昨天中奖当天，几乎是最近销售最好的一天！他当时心里就隐隐感觉，似乎自己的投注站要转运了！”

当天晚上，刘同立一直忙到晚上10点多才回家，路上接到好友电话，相约在网上下围棋。回到家后，刘同立马上打开电脑和好友在网上“厮杀”起围棋来，期间手机不停震动，他也没有理会。一直到了快12点，这才打开手机一一查看消息，这一看让刘同立一下呆住了，原来所有消息都是来自同是开福彩投注站的好友，“老刘！快看我朋友圈！你们站点中一等奖了！”刘同立这才明白，手机不停响，是这位好友在通知他中奖喜讯！

“开了十几年投注站。最高才中过3000元，这次一下中个这么大的奖，我终于可以骄傲地跟彩民说：‘大奖是真的！我们投注站就中过！’”刘同立开心地笑道。

自从42030156号投注站传出有人中出578万的消息后，来现场蹭福气，凑热闹的人络绎不绝。站点门前也开展了热闹非凡的庆祝活动，吸引了不少过往的市民！

■ 钟才



10月12日晚，马鞍山福彩34050189号站点，一彩民以1张28元的“7+2”复式票，喜中双色球1注一等奖和1注二等奖以及固定奖19200元，共揽得奖金936.7万余元。

大奖中出后，马鞍山市福彩中心第一时间启动了大奖宣传预案，通过报纸、电视、电台、网站、微信以及各类广告媒体方式发布喜讯，大力宣传双色球大奖和品牌。

■ 路昊

3D奖讯

淮南彩民中奖4.25万

3D17288期和17289期，分别开出300和236，这两期我省彩民收获一般。

据统计，在3D17288期投注中，全省中奖过万元的站点有4个，其中宿州市34121025号站点的彩民中得25注单选奖，获奖金2.6万元；同期芜湖市34033003号站点的彩民中得60注组选三奖，获奖金2.076万元；马鞍山市34052012号和34052005号站点的彩民各中得40注单选奖，各获奖金1.384万元。在3D17289期投注中，全省中奖过万元的站点有8个，其中淮南市34043038号站点的彩民中得41注单选奖，获奖金4.254万元；同期六安市34130022号站点的彩民中得12注单选奖，获奖金1.248万元；芜湖市34030062号站点的彩民中得11注单选奖，获奖金1.144万元。

在3D17288期，彩民投注比较看好的是777、666这些号码，投注注数都在2000注之上。在3D17279期，彩民投注比较看好的是333、666、089这些号码，它们的投注注数都在2100注之上。

■ 皖福

15选5一周谈

重点关注前区号 看好极差为10点

福彩15选5上周期(2017283期~2017289期)共计开出一等奖580注，单注奖金最高6378元，其中安徽彩民中得一等奖注数为117注。上周开出的号码三区总体比为9:12:14，后区表现突出。后区号码15一周内开出4期；中区号码06、08和后区号码11、13一周内开出3期；前区号码02、03、04、05，中区号码07、09、10和后区号码12、14一周内各开出2期；前区号码01一周内开出1期。前区号码04和中区号码09本周没有开出。本周可重点关注前区号码。

上周最大和值为第17287期的53点(当期开出五个号码相加的数值)，最小和值是第17285期的31点。本周建议彩民多关注29到57点之间和值，和差在28点左右。

上周奇偶总体比为19:16，单期走势上，其中奇偶比为3:2开出四期，2:3、1:4和4:1各开出一期。本周奇偶总体比较看好的是17:18，单期看好2:3。

一周号码小大总体比是14:21(01~07为小数，08~15为大数)，小大号出号较为平稳；单期走势上，其中小大号2:3开出三期，小大号3:2和1:4各开出二期。本周彩民可多关注总比在17:18附近，单期仍看好小大比3:2。

上周极差(一期开出的五个号码最大号码减去最小号码)最大是第17289期的13点，最小极差是第17285期、17287期、17288期的9点。本周较为看好的极差为10点。

本期荐号1、2、4、7、9、10、11、13、14(上期17284期荐中5码，17289期荐中4码)。

■ 福缘

双色球一福断蓝

看好0路 关注一、二区组合

上周期回顾：

上周期，蓝球三枚号码分别开出了15、10和03，通过简单分析，我们可以了解到各形态情况大致如下：区间方面，除了二区，其他区间蓝号均有出现；单双形态上，正如同上周期本栏所预测的情况，“两单一双”终于不负众望，打了个漂亮的“翻身仗”；012路形态方面，0路和1路号码比例为2:1，这也基本与之前本栏推荐的“重点关注0路蓝号”相吻合。

在上个周期，我省双色球一等奖仍然没有停下前进的步伐。10月23日“霜降”节气前夜的2017124期，我省合肥市一彩民以1张“11+1”大复式票擒得一等奖一注及12万多元的固定奖，共获奖金710余万元，这也是我省彩民今年中得的第37注双色球一等奖。

下周期推荐：

区间上，近段时间，三四区蓝号出现较为频繁，可从蓝球走势情况来看，目前一、二区号码有“抬头”的趋势，所以本周期建议彩民朋友可以重点参考一、二区间的组合。

单双方面，上周期“两单一双”形态如期出现，单号占据“主攻态势”局面已经初步形成，下个周期蓝球单号或仍然强势，建议大家持续关注“两单一双”形态的表现。

“012路”方面，上个周期除1路号码偶有出现，0路蓝号持续热开，一副“势不可挡”的姿态，本周期不排除0路蓝号持续发力，大家可以重点关注。本期，给彩民朋友推荐双色球蓝号如下心水号码：03、05、06、07、09、12和15，推荐仅供参考。

■ 一福

双色球喜喜看红

近期看好中号区号码能够多出

上期看好小号区号码多出正确，2017123期开出4个小号区号码，2017124期开出3个小号区号码；另外看好2路号码多出正确，2017124期强出4个2路号码。以下为未来三期双色球的红球趋势分析，仅供参考，投注风险自负。

关注较冷号码的开出。当前的红球号码中遗漏10期及以上的号码不多，只有5个，近期看好。其中07遗漏16期，为当前最冷的红球号码，近期重点关注一下。号码03遗漏12期，近期不太看好。号码17遗漏13期，近期可以防。号码12、13均遗漏10期，近期重点看好号码13能够开出，这个号码近两次的遗漏时间均比较长。而热号码方面，关注遗漏3至4期的号码，特别是中号区号码前三期开出不多，近期看好中号区号码能够多出，中号区遗漏时间不长的号码15、19、20、22等比较看好。

奇数号码出5至6码。近期奇数号码的开出

个数略多于偶数号码，未来我们期待奇数号码能够单期开出5至6个号码，而前不久在2017116期开出6个偶数号码，这样全奇号码已经遗漏21期了，虽然时间不长，但是还是可以关注的。

大跨度将看好。前些年红球的最小号与最大号码的跨距不大，2017122期的跨距是16，2017123期、2017124期跨距均是27，那么未来我们看好30以上的跨距会有所开出，也就是只有30、31、32这3个跨距了，跨距30遗漏8期，上次的遗漏时间比较长，近期可以设防。跨距31遗漏23期，上次遗漏42期，近期比较看好，跨距31的首尾号码组合有01头32尾，02头33尾，主防01头32尾。跨距32遗漏21期，平均约45期开出一期，前两次的遗漏均在平均遗漏值之内，近期可以设防。

12码红球推荐：01、07、08、09、10、13、14、15、19、20、22、33。

■ 喜喜